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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi lesz a bezárt postáknak és a dolgozóiknak sorsa?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A kérdés, amellyel önökhöz fordulok, a posták bezárásának tarthatatlan ügye.

A Magyar Posta közlése szerint október 8-ig 35 budapesti postát zártak be, egy friss közlemény
szerint  november  12-től  további  331 vidéki  hivatal  is  erre  a  sorsa  jut.  A vidéki  posták  között
megtalálható 9 darab pécsi is. Az állami vállalat takarékossággal és kihasználatlansággal indokolta
döntését.

Önök bezárásra ítélték többek között a 7-es, a 10-es, a 13-as és a 19-es postát is, ezzel ellátatlanul
hagyják  egész  Pécs  keleti  és  észak-keleti  részét,  így  az  itt  lakók  a  legközelebbi  postát  csak
tömegközlekedéssel vagy autóval érhetik el.  Ez rengeteg ember számára megoldhatatlan feladat
lesz majd. Hasonlóan rosszul járt Pécs déli és észak-nyugati része.

Önöknek ennyit ér a területen élő több tízezer ember?

A bezárásokat követően lesznek olyan pécsi lakosok, akik 6-7 kilométerre kerülnek a legközelebbi
postától.  Pécs  keleti  oldalára  eddig  is  jellemző  volt  a  leszakadás,  mind  gazdaságilag,  mind
képzettségileg.  Ezen  a  helyzeten  rontanak  Önök  tovább.  Személyes  tapasztalatom az,  hogy  az
érintett posták kihasználtságával nincsen probléma. Ezeken a postákon nagy forgalom tapasztalható.
A városban tovább működő hivatalokban is rendszeresen nagyobb forgalom tapasztalható,  így a
város be nem zárt postáinak eddigi forgalma még inkább kezelhetetlenné válhat.

• Mi lesz a bezárt postáknak és a dolgozóiknak sorsa?
• Milyen módon látják el azokat a városrészeket, ahol megszűnik a Magyar Posta 

szolgáltatása?
Várom megnyugtató válaszát!
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